

A nagyjállomás kibővítése.

A Kecskeméti Lapok tegnapi számában megírjuk, hogy a kereskedelmiügyi miniszter jóváhagyta a nagyjállomás kibővítése tárgyában készült I. számú tervezeket és a kibővítést engedélyezte. A jóváhagyásról szóló rendeletet a miniszter terjedelmes átirat keretében küldötte meg, melyben részletesen foglalkozik a közgazdasági bejárás alkalmával véglegesen el nem döntött részleírásokkal. Ezekre vonatkozó észrevételei a következők:

Közi, hogy a magánérdekelteknek és a városnak a bejárás alkalmával a mozdonyoknak és szerelvényeknek a területtel szemben más helyre való elhelyezése tárgyában kifejezett kívánságát nem találja teljesíthetőnek. A Szolnoki uti feljáró méretein tekintetében a bejárás alkalmával megállapított 10 méter szélesség helyett 8 métert is elegendőnek tart. A feljáró feljárói azonban úgy készítenék, hogy a kocsi közlekedés céljaira, tehát a gyalogjáróknak kivű 8 méter szélesség szabadon maradjon. A Csömlér közélét kívánt gyalogjárókat megépítését elhalasztják tartja arra az időre, amidőn a feljáró szükséges a tapasztalat igazolni fogja, a 3727. szelvény néli MÁV által melőzhetőnek véli 2 m. feljáró lejtését pedig a közönség érdekében szükségesnek látja.

A város azon kívánságát, hogy a rakár épületek felépítése után sorrendben másodikként a Szolnoki uti feljáró építtessék ki, a munkaprogram összeállításánál figyelembe veendőnek tartja.

A közgazdasági bejárás alkalmával felvett igazgókonyi tőbbit megállapított és kiközlött a jóváhagyó rendelet irántes emeleti a miniszter. Ezzelben felhívta a MÁV igazgatóságát, hogy a város közönségét haldoktalanul kezdje meg az állomás kibővítését illetőleg a tárgyalásokat és ezek eredményéről, valamint annakidején az építési munkák megkezdéséről a miniszteriumnak időnkint kimerítő jelentést tegyen.

A KANZS. rabfegyeltesbe igyekeznek tómöríteni a közalkalmazottakat.

Sethy Antal dr. igazgósági
Államtörök nyilatkozata

Most, amikor világszerte egyre súlyosabbnak nehezedik az egyes államokra a világháború előidéző gazdasági krízis terhe, minden kormányának súlyos gondját képezi az állami adminisztráció gazdasági fenntartása. Különösen a leggyőbűt de ideért a területvesztéséget szenvedett államok érik súlyosan tisztviselők ellátási problémáit. Mendenütt felmelet a takarékoság szükségessége és ennek megvalósítása érdekében a kénytelenek voltak a kormányok régi és kipróbált tisztviselői egyrészt elbocsátani, a nélkülözhetetlen és szoli, általában viszarutartott tisztviselői illetményét pedig képtelenek voltak abban az arányban emlíni, amint azt a gazdasági viszonyok állandó roszabbodása indokolta tette volna.

Tímészetes, hogy Magyarország is kénytelen saját állami háttartásában bizonyos takarékosági intézkedéseket megvalósítani és így vált lemelet foglalommal a B) lista. Mint minden hadviselő államban, úgy Magyarország is a szervezethez tmörült ki a közalkalmazottak, ezekkel megvérsére. Ez az erkölcsi lejtés: a közalkalmazott Nemzeti Szervezete megint elkövetelt, hogy a közalkalmazottak megfájának sima és eredményes megoldást elősegítse. Sajnos azonban meg kell állapítani hogy ez a szervekedés a magyar közléstiszviselői számára annyira romos volt, hogy az egyesület működése nem fíjethet ki olyan arányú és eredményű működést, amint az kívánatos lett volna. Az eredeti intenciók szerint ugyanis az egyesületnek a gazdasági szervezkedési és a gazdasági erők összeroldásának célját kellett volna szolgálnia, ezzel szemben a közalkalmazottak jórte az ügy vélté, hogy az egyesületnek szükségeszerűn is az állammal szemben, sőt eseteg ellene kell érdekeit megvédenie. Egészen természetes,

les az, hogy akkor, amikor az államnak valódsággal meg van köve a keze, n m tejsíthette a vele szemben támasztott követeléseket, aminek következménye az lett, hogy a KANZS. legutóbbi ülésén elkeseredett hangú kifakadások hangzottak el az egyesületi eddigi működése miatt. A KANZS. elnöksége ezeknek a kifakadásoknak hátsá alatti le is kö-zönt állásáról, de miután az egyesület választmánya az elnökséget bizalmáról biztosította, valószínű, hogy az elnökség válság elmúl.

Tekintettel a közalkalmazotti-probléma gyors felfoszáására, érd-esnek tartottuk kérelmet tenni Sethy Antal dr. igazgósági Államtörök, arra vonatkozóan, hogy a problémának mily módon megoldását tartva elvárva-eztek a Kérésünkre a következő információkat kaptuk:

— A közalkalmazottak tagadhatatlanul súlyos helyzetét két irányban megindított akciókkal próbáltuk megjavítani. Az egyik az állam segítségének füzéselméje, előleg formájában való kieszközés. Sajnos, ez az irány a legnépszerűbb, bár a legnagyobb siker esetén sem jelenthet létezősnyes megoldást, mert hiszen minden, az állam megterhelését jelentő akciónak a nyomában olyan drágulási folyamat jelentkezik, amely jóval többet tart a közalkalmazottakra, mint amennyi előnyt az elért segítség jelen tet. Éppen ezért sokkal fontosabbnak tartom a másik irányú akció, amelynek híhe íteleg sikerül a jövőben megnyerni a közalkalmazottak támogatát. Ez az akció abban áll, hogy külföldi mintára u. n. rabbittegyelthe tmörítsük a közalkalmazottakat, akik így normán mind-nem szükségleti cikkek áruig 10-15 százalékkal olcsóbban szerzethetnek b. A közalkalmazottak ugyanis olyan hatékony fogyasztói tábori képvél-en k, hogy megterhelés szervezkedésével a kereskedelmi és ipartól szemben könnyen érhetnek fel. 15 százalékos rabbittegyelthe mény ami egyáltalán állandó és automatikus emelődés füzéselméje. A füzéselméje annál is inkább, mert ebben az esetben nem jelentkezik az a drágulási folyamat, amely ekerülhetetlenül akkor, ha az állam folyósítja egy-nyílyen arányú fizetéselőbbitet, de egyúttal kénytelen az állami szolgálatok árát is fel-mélni, aminek viszont természetű szerű folyamománya a drágulás, amikor is a tisztviselő, mint fogyasztóik valódságok a fizetnek a füzéselméjre.

SZÍNHÁZ. Nótás kapitány.

Farkas Imre dalszójátka megérdemelt nagy sikert aratott pént-este a kecskeméti színházban is. Mindenekelőtt volt közönség s a telt szorok jökdérv hangolták az együttest. A darab hangulatos, kedves humorú, a zene friss, élesen hangszertel, magyars, az előadás gördös, minden részletében kidolgozott.

A zép siker főként Cseregyény, Szigethy és Zsalyh érdeme. Cseregyény meggyerő jelensége volt, szépen énekel, ízlésesen öltözökött. Szigethy legszebb sikerét aratta, kedvesen, pajnálnáltsolt, frissen és hatáhatatlanul láncolt. Zsalyh sok derűs p-recte szer-zeti kiütőn megajtsított hálás szerepében. Sok lapost kapott Bke-Á.É. öntete elism-rték érdemű Latárah. Főleg láncú talalkozók osztaljan tetszésel, Endrődy a szokott jó volt. Kubányi sok készséggel elevenítette meg Fráter Loránd alakját. Dícsértés illeti a törekvő Pattanyu-t.

Öröklök a zép sikernek, mely remélhetőleg tartós lesz. A Nótás kapitány legalább hat-nyolc napszáz hízát fog vonzani.

Heti műsor:

Szombath. Beréztársint. Nótás kapitány. Operett. Vasárnap délut. H. Humeut a lány. Operett. Vasárnap este. Beréztársint. Nótás kapitány. Operett. Hétfő B) berlet Nótás kapitány. Operett. Keddi Este 6 óra. Húsvégi előadás. Fekete lovas. Csütörtök. Este 6 óra. Katonalélek tántársít. Szerda Este 6 óra. Berlet. Nótás kapitány. Operett. A délutáni előadások és 6 óráig tartó előadások az esti előadások pedig 8 órákor kezdődnek. Nappali pntári órák alete délt-9-12-ig és délután 3-5-ig. Esteli pntárművészt fél 8 órákor.

— Adventi előadás A Kath Legényegylet f. hó 30 án délután 5 órai kezdéssel tartja az első adventi ismeretterjesztő felolvasást a Katona József utca 4. sz. alatt 10. sz. új helyiségében a következők műsorral: 1. Előnöki megnyitást mond: Ritter József világi előnk. 2. Szavalt: Kiss Terike, 3. Ének duett, énekelik: Bogyó Antal és Schiffer László, hrmóniumon kíséri: Halász Géza karnagy. 4. Szabadelőadást tart Kálmán Vend-I ögvetve előnk. 5. Szavalt: Mocsy Mihály. 6. Törögton játszik: vitéz Boeszlav Gyula. Belépődíj nincs. Azonban önkéntes adományokat a könyvtár alap javára köszönettel fogad az E. nökség.

MOZI.

Szombaton 1/27 és 1/29 órákor.
Vasárnap 4 előadás!
1/4, 5, 7, és 9 órákor.

Olcsóbb helyárak!
Vasárnap a 1/4 órai előadásom még külön kedvezményes „családi helyárak”!

Álcsempészek
avagy

ZORO és HURU
küzdelmek a házi sárkánnyal 6 fv.

A dzsungel törvénye
Izgalmas dzsungeldráma 2 fv.

Nyaralás akadályokkal
Amerikai burleszk 1 felvonásban.

PATHE REVÜ
GAUMONT HIRADÓ

Heti műsor:

Szombat—vasárnap: Zoro és Huru küzdelmek a háziasárkánnyal.

Hétfő—keddi: Tulalom földje (Beregi Özlakár, Bánky Vilma és Erika Glässer)
Szerda—csütörtök: A kaland. (Barbara LaMuir.)
Péntek: Tönkreteszt a papát. (Paramount film.)

TÖZSÉGE.

A tőzsdetanács hivatalos árjegyzéke:
Buzs. 76 k (szárvideki új) 462,500—465,000 K; (76 k dunántúli új) 460,000—462,500 K; (76 k tisztviselői új) 470,000—472,500 K; (76 k dunántúli új) 467,500—470,000 K; Rész új 462,500—467,500 K; Árp (tax. új) 400,000—420,000 K; (sör) 480,000—500,000 K; Zab 6 360,000—370,000 K; új 385,000—400,000 K; Tengeri 315,000—345,000 K; Recept 660,000—680,000 K; Korpa 220,000—225,000 K.

A Magyar Nemzeti Bank valutajelentése:
Napoleon arany 292,600 K; Angol font 342,000—350,000 K; Dóllár 73,990—74,500 K; Francia frank 3190—4020 K; Svéd frank 14,380—14,475 K; Román lei 375—385 K; Cseh korona 2213—2232 K; Szerb dinár 1033—1081; Olasz lira 3215—3350 K; Osztrák korona 10445—10535 K darabonként. Papírmárka 1762—17,787 K. A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

Az árfoyakom felár nélkül érteendő.
A mai zürichi nyitás:
Zürich: Budapest 00690/4

BICZÓ

Vásárló-
— UTÓDAI —
5. szám

Minden törött, kopott, szakadt, repedt, kímárt, kilyukadt, vas, acél, öntöttvas, réz, bronzz, alumínium, nikkelt stb. tárgyakat és géprészeket

autogénnel hegesztenek.
Hegesztés minden időben! Tűzhelek raktáron! Ipari és mezőgazdasági gépek javítása.

Szemorvotok által ajánlott

Punktal szemüvegek

legpontosabb kiszolgálása FEHÉRVARI ANTAL órák és látszerészé, Arany J. u. 1.

Irtók a mezei egereket.

Csonka hizánk egyes helyein a mezei pockok olyan óriási nagy mértékben szaporodtak el, hogy felépülük veszélyezteli a jövő évi termést. Ennek megállítására az egyes hatóságok az ide vonatkozó földmívelésügyirendelet alapján a mezei pockok irtását kötelezővé tették el.

Legsikeresebb védekezés ellene az Árvalin foszforpilla, melynek hatásai a kirakás után másfél óra múlva már lehet észlelni. A foszforpíllával végrehajtott irtásnál előbb végigjárnuk a megmégendő táblát s a nyitott pocklyukakat lóbalbal be taposjuk. Másnap csak azok a lyukak lesznek nyitva, melyekben pockok van s így csak ezekbe a lyukakba kell píllát tenni a méreg lerakásakor. A méreg lerakását mindig a tabla szélén kell kezdeni s úgyelni kell arra, hogy minden egyes pocklyukba egy két pílla kerüljön. Lskolt házak és tanúk szomszédságában a méreg kirakása tilos. A mérgegel megtrótt területre a méreg kirakásától számított három hónapon belül legelő jószágot, fél éven belül pedig földet urató jószágot tilos kihajtani. A hatóság engedélye elnyerése után a mérgezés helyét és idejét a községekben és lánynok ki kell hirdetni, hogy a mérgezőt elhullott egereket és varjakat legelőző állatokkal fel ne estessék. Irtás költség két holdat körül 7000 korona körül van egy kg. pílláért és népszármót számítva, ami a pock állat okozott kártól távolról sincs annyiban, mert a tömeges pockjárás idején a kár 2 mézsa természetesket eredményez, erősbet egéjirtáskor pedig az egész termés könnyen lénkre mehet, e veszteség a mai magas terményárak mellett sokszorosan meghaladja az irtás költségét.

Az árvalin mérgező hatására vonatkozólag a kérvélvezető lra dr. Ajkay István dunántúli főbíróiokos a győri mezőgazdasági kasmárának.

Az árvalin mérgező hatása létségtelen. A méreg hatása egy-két óra múlva észlelhető, mikor is a mérgezett területen részint már döglött, részint erősen beteg vánszórgó egereket nagyszámban lehet látni. Mint továbbá előny jelentem, hogy az ilyen mérgezett területeket csapatosan lepik el a varjak az elhullt egereket felszedik s rövidesen az irdérelt von szerzetekbe jutott méreg hatására maguk is elpusztulnak. Így azlín egyszerűsmdn a vidékünkön tulajdonan elszaporodott s kérti vélselméket veszélyeztő varjakat is irtjuk.

A közvéleményre lrtózkodó gádközömség figyelmét felhívjuk a mezei pockok irtásának nagy fontosságára, hogy sajtó érdeklőkben legyenek meg a szükséges védekezést, ha özi velésüket és az ezután kövélző tavaszlaktól meg akarják menteni a pockok kártételeitől. Kasmárunk növényvédelmi felügyelőség segítségére lesz a gazdáknak az árvalin beszerzésénél és a védekezés keresztülvitelénél.

A közigazgatási hatóságok pedig juttassék évrényre az egéjirtásra vonatkozó 1894 XII. t. c. 54. §-át illetőleg a földmívelés-

ügyi miniszternek ezen törvénye alapján az 1923. évi május hó 11 én 51 202—XI. A) sz. alatt, valamint ugyanaz év november hó 5 én 53 513—X. A) sz. alatt kiadott rendeleteit.

A védezők szerek alkalmazására vonatkozóan kasmárunk növényvédelmi osztálya (Kecskemét, Rákóczi-ut 5) szöbelleg, vagy levélleg bárkinek megadja a szükséges felvilágosításokat.

SODORJON

JANINA

PAPIRT

A kereskedelmi- és érdekképviseletek harcot indítanak a forgalmi adókulcs leszállítása érdekében.

A forgalmi adó egyszeri lerovását követelik.

A kereskedelmi és ipari érdekeltségek, valamint a közönség körében újított erővel indult meg a harc a forgalmi adóörvény és kezelenék megreformálása érdekében. Most már nem csupán egyes serelemek, hanem az egész forgalmi adórendszer gyökéres megváltására és magának a forgalmi adó kulcsának leszállításáról folyik a küzdelem. Ebben a nagyjelentőségű ügyben a Kecskeméti Lapok budapesti munkatársának a következőket mondották:

— Elérkezett az ideje annak, hogy a pénz ögzi kormány végre revizió alá vegye a legizálgatlanabb adó-nemet és oncsolja a fönműltása óta tapasztalt viszályokat és panaszokat. Ma már túlháradott állásportunk ak vitatás, vajjon mit és hogyan kell a forgalmi adó kzelése tekintetében változtatni. A pénz- és tőkelegező áll a pénzügyminiszter rendelkezésére abban a tekintetben, hol kell a bajok szállítását megkezdeni.

Legelsősorban végei kell vetni annak az állapotnak, hogy ugyanazon cikk után háromszor, sőt ötször és hatszor fizetéseket a forgalmi adó. A kereskedelmi és ipari érdekeltség k, valamint a fogászati tömegek szeszóiól ismételtelen rámulattak már arra, hogyha bevezetnék nálunk is az osztrák rendszert a forgalmi adózás tekintetében, úgy részben megmenekülné a kereskedelem és ipar a folytonos vevőurakról, részben pedig az élet minden viszonylatában áresés következnék be.

Mialatt azonban nálunk részletserelemek orvoslását sem sikerült kívívni márszórazatban meg a forgalmi adókulcs leszállításával egyhitenék a kormányok a kereskedelem és ipar, valamint a fogászati milliók tétlen. Most magától adódott ismét az alkalom arra, hogy miként annakidején kö-földi példára utalással vezette be a magyar kormány a forgalmi adót, most pedig ugyancsak kö-földi példára csökkentse a forgalmi adókulcsot.

Nem tudjuk, hogy a kormányoknak vannak-e ilyen szándékai, azt azonban kijelentjük, hogy a kereskedelmi és ipari érdekeltségek kiartó, erős harcot indítanak a forgalmi adókulcs leszállítása és az egyszeri forgalmi adólerovás érdekében. Ezt a küzdelmet természetesen lőleg támoganni fogják a nagy tömegek, azok a milliók, akik az

frák csökkentésében fogják érezni akciónk esetleges sikerét.

A forgalmi adókuks leszállítása és az egyszeri forgalmi adólerovás érdekében megindított akció, amellét, hogy állandóan napirenden tartjuk, demonstratív jellegű gyűléseken kívánjuk propagálni. Úgy hisszük, hogy az illetékes tényezők nem tudnak majd kitérnie az egész közvélemény egyöntelű kívánsága elől és, ha egyszerűben nem is szállítja le a pénzügyi kormány a forgalmi adókulcsot és nem is vezetheti be az egyszeri forgalmi adólerovást, annyi elérhető lesz, hogy tárgyalni kezd a kérdés megoldása tekintetében.

Fejedelmi élvezet

egy darab PAPP PÉTER-éle csokoládékülöntétség és fogászati. Iradalmi felkötő kézzel és teletle ökö. Budapest, VI. Nagymező-utca 10. szám.

Végeladás-

nél is olcsóbban vásárolhat üzletelői élvezet a m. n. Klein Sándor cégnél, Körösi utca.

SZABADALMAT

megvételre keres lőkeeres iparvállalat. Ajánlatok érvényesítés 7.10.1. jogégre ELŐREKÉRT lüldeti írodabab, Budapest IV. Széchenyi-utca 4. emlemdék.

HÜTL TIVADAR

BUDAPEST, V. DOBÓTYA-UTCA 14. SZ.

Porcellán és üvegaruk.

Érték, közép-, öb- és szögalkotás, díszalkotás és egyéb készítmény, valamint értékesítő és vállalkozás.

Winter tengelyek

Valódi kaphatók Fülöp Béla vaskereskedésben. Gáspár András-utca 5. Tel.: 11.

Felhívás a „Hangya” tagfalhoz!

Felhívjuk tagjainkat, hogy az üzlet-rész és a vásárlási kétt könyvecskéket összeszámitás végett december 1—5-ig a szövetkezeti irodahelyiségébe hozzák be.

Megjegyezzük, hogy évi vásárlási visszatérítésre csak az tarthat igényt, aki a fenti ideig a könyvecskéket beadta. Utólagosan senkinek sem tudunk eleget tenni, kivételesen sem lőleg eliesik a visszatérítéstől.

Igazgatóság.

Jobb lesz, mint volt minden vas, öntvény, réz, bronzz, alumínium törött tárgy és géprész, melyet TIRINGER autogénnel meghegeszt.

Telefon 265. Tiringer műlakatos, Mikes-utca 3—5. szám. Telefon 265. készínt mű-, épület és vasszerkezeti munkákat, autó, motor, gőzgép és mezőgazdasági gégjavitásokat.

BARANEK ISTVÁN LAKATOS ÉS MECHANIKUS

VI. Katona József u. 7. sz. alatt
Elvállal minden e szakmába vágó munkát
Időhely, kút, varrógép, kerékpár stb. készí-
tést pontos kivitelben és jutányos áron.

SPECIALIS FEGYVERJAVÍTÁS!

ASSZONVOM!

Negyóráspajzsi fehér pulcháját és fizetünk a
tollalért tízezer koronát d. e. 9-12. és d. u. 2-4-ig.
Ibisi Részvénytársaság, Festő utca 7.

Budapestre utazók figyelmébe!

Kéjlemes, egészséges, olcsó lakás,
egyben pedig kitűnő hatású fürdó-
kúra reumas, köszvényes bántalmak,
idegesség és női betegségek ellen a
Szent Margitsziget
Nagyszállóda és Gyógyfürdő.
Kéjgyas szoba, körponti fürdő, 1.
osztályú szaunafürdő, ócska áldékkal
napj 90.000 koronától.
Olcsó tenet- és ételpárok!
Napi ékezesi penzió 80/00 koronára!
Délután és este zene! Törvas autójáratok!

Kiegett izzólámpáit

megfelelő ráfizetéssel beszeríti VÉL-
VART, Budapest, VI., Gyár-u. 26.
Rádió anyagok gyári lerakata

amerikai petróleum

olaj, festék, finis, lakó, ecset és háztartási
cikkek, a legolcsóbban szereshetők te

BÓDOGH PESTEKRAKTÁRABAN NAGYKÖRÖSI U. 11.

VARRÓNŐ

sajánlja magát, hához is megy.
Női ruhákat, valamint női és férfi
FÉHÉRNEMŰT készítésén és ju-
tányosan készíti: VARGA IDA
IV. kerület, Csáky-utca 14. szám alatt.

A KAKUKFŐ KESERŐ HASZNÁLATA
Kecskeméten kapható Hornyák Ferenc és
Mintek Géza drogeriajában.



Ebedő (plüss) SZŐNYEGEK futószőnyegek, linoleumok legolcsóbban SÉGNÉR LIPÓT kárptisztató, Nagykörosi-utca 15.

Nagy karácsonyi és újévi vásár megkezdődött!

Hogy a t. vásárlóközönség ruházati szükségletét könnyebben szerezhesse be,
heti vagy havi RÉSZZLETFIZETÉSRE is vásárolhat

Feldstein és Deutsch divataruházában

Kéttemplomköz (Vitéz-féle helyiség.)
Eladásra kerülnek:

Egy férfi öltöny 3 m jéminőségű szövetből, belésekkel együtt K 500,000
" " " 3 m tiszta gyanju " " " K 650,000
" " " 3 m angol kelméből " " " K 850,000

Nagy választék: szőnyegek, linoleumok, paplanok és kész
menyasszonyi kelengyékben, továbbá a raktáron felgyülemlett
maradékok ugymint: női szövetek, velourok, crepp de schinek,
foulardselymek, tricóselymek, zefírek, vásznak, kartonok, grena-
dinok, barchetek minden elfogadható áron kiárusítottak.

50

millió koronát

ad a

PESTI NAPLÓ

előfizetőinek és olvasóinak.

Részletek a Pesti Naplóban.

Kétszer mosott valdói osztrai Ignác-szénai prima kovács-szén

Állandóan kapható
Bimbó János vaskereskedőnél
Vásári-utca (Ress-féle ház) Telefonszám 172.

folytonégő kályha, valamint mindenféle állandó tűzhelyek nagy raktára

Gyenes S és Fiai

Utóda cég.

Zománcozott és fekete
Kereskedők és szőlősgazdák figyelmébe!
Szőlősgazdák

rézgalic- és hordószükségletüket

legelőnyösebben az
Alföldi Mezőgazd. Vegyipar és Szeszifinomat Rt-nél
Kecskeméten szereshetik be, Rákóczi-ut 18.
Telefon 84 és 49.
Kereskedőknek viszonteladásra árengedmény

TERMELŐKHOZI!

Vesztünk hízalt fehér pulykát 18—19.000 koro-
nánért, tarka hízalt pulykát 17.000 koronánért.
Ibisi Részvénytársaság, Festő utca 7.

Atalakulás miatt a raktáron levő
női kalapok leszállított árban.

Bársony kalap 250^{ezer} koronától
Diszített filckalap 150^{ezer} koronától
Leányka kalap 95^{ezer} koronától
Gyermek kalap 60^{ezer} koronától

Méhes Erzszi női kalapszalonjában,
Csokonai-utca. Merkádó fényképszéki mellett.
Alakítások jutányos árban készülnek.

Ifj. Weisz László

Arany János utca 2

Ajánlja dusan felszerelt raktárát férfi
és női fehérneműkben, minden kivitel-
ben, mérték után is. Továbbá kötött
és szövöttláru, keztük, gyermek, női
és férfi harisnyák hétközi minőségben,
játékáru, z. frmeküldőingesség, reitkül,
csipkek, szalagok, himzsek nagy va-
lasztékban. Kemény és puhagátlrok,
nyakkér dök minden kivitelben.

RIZS,

petróleum, magas viszkozitású, finom-
ított gép és hengerolajok,
traktor és motornajtó olajok,
carbdi, szappantfőző zsírszóda,
mindennemű fűszer és gyarmat-
áru legolcsóbban a
KERTÉSZ DEZSÓ CÉGNÉL
szereshető be. Zöldszépcik.
Ügyes mindenféle azonnal felvétetik.

UHLLIG GYULA LAKATOS

V. ker., Bem-utca 2. szám alatt.
—Elvállal minden e szakmába vágó munkát—
Tűzhely, kút, üstház, építésvasalások pontos ki-
vitelben, jótállás mellett, jutányos áron.
Tantócsok magas hűtelési felvétetek.

NAGY RIZSVÁSÁR

míg a készlet tart. Kilója 9000 koronára.
Tisztelettel értesítjük a t. vásárlóközönség-
get, hogy állandó eladási akcióit rendezünk

fűszer-, festék- és gyarmataru

cikkjeinkben, hogy minden vednök mód-
jában legyen a legolcsóbb árak mellett
bevásárolni, azokvillal minden vedő
50.000 koronás bevásárlásánál meglepő
ajándékban részesül.
Mindem vásárlást házhoz szállítunk.
BEHOZATALI R.-T.
Rákóczi-ut 2. Telefon 37.

SARKADI RUDOLF KEZMŰÁRU RT.

BUDAPEST, IV. Fővám-tér 2.
(a nagycsarnokkal szemben)

Ezt az értesítést csak december végéig

egy alkalmat adjunk igen tisztelt ismerőseinknek vásárlásaikat a következő előnyökre eszközölhetni:

Valdi szifartós kaszárók és zselek	23.000
Baretek nagy választékban	33.000
1 ffonok és vasznak (hazai é. külföldi gyártmány)	19.500
Női ruházatoséru tárgyakjából	35.000
150 cm széles tiszta gyapjú felfűtésűek	178.000
Árítási listák, hogy ismerjék meg a készleteinket	50.000
nincsen. Személyes látogatásuk	

tesztjük
6 óráig 180 000
Gyapjárda 220 000
Mennyonszói ruhakelme nagy választékban 90 000
Selyem feljendők 30 000
Paszta feljendők 30 000
Tájékoztató leggyakrabban mai árainkról, mert reklámra szűkösünk.
Kevink meggyőződésnek ezen értesítésünk előnyös voltáról.

HIREK. Naptár.

1924 november 30. Vasárnap. — Katholikus: Andrá. — Protestáns: Andrá. — Görög-ország: Nov. 17. Cs. G. — Izraelita: 3065. év. Kislev. 3 — Nap két 7 óra 28 perc, nyugozik 4 óra 10 p. — Hold két 10 óra 58 perc, nyugozik 8 óra 28 perc. — Időjárás: Caspadékra hajló, enyhé idő várható.

— **A kapitányság vezetője szabad ságon** Jody Endre ter dörftanaposa, a kapitányság vezetője a mai napon egész ségügyi okból kifolyólag egyhelt tartó kódsra Budapestre távozott. Helyettesítésével Trumássy István főhadnász, a bűnügyi osztály vezetőjét bízta meg.

— **Társasvacsora dr. Horváth Mihály és Hankovszky Zsigmond tiszteletére.** A kecskeméti Felsőkerületi Függelékiség és 48 as Párt és Népök december 6 án, szombaton este fél 8 órakor társasvacsorát rendezt dr. Horváth Mihály vezetésű 40 éves közéleti munkásoknak és Hankovszky Zsigmond írónak munkásságának megőreplésére. Egy teríték ára 40 000 korona.

— **A Prot. Leánykör** december 6 án, szombaton délután 5 órakor rendezt az évi első műsoros teendőtűjűt, melynek előkészületei már serényen folynak. A műsort legelőrebb fojúk közöm.

— **Felolvasás a Felső 48 as Körben.** A kecskeméti Felsőkerületi Függelékiség és 48 as Párt-és Népök ismeretterjesztő előadásainak sorozatában f. hó 30 án, vasárnap délután 4 órakor a Kőr Arany János-utcai helyiségben Hankovszky Zsigmond elők ter felolvasást az utolsó név evitvez társadalmi és gazdasági fejlődéséről, melynek keretében szívmelnyevéket fog bemutatni saját írói műveiből is. Belpés díjtalan.

— **A rádióhangversenyek.** Pénteken este a lapokban is j. zelt Északkerületben dühönögő cýkionok miatt a másorba felvitt könsbergi programszámok a legkörü zaverok miatt nem hallhatóak. K. össz szomban a délib felkésű váro okból, Zúrich és Münchenből a legszebb zeneműsomet, köztük B w eth V. szimfóniáját a legelőrebb hatásban évezhet ite a kitaribb hangalásos. Akik eből az élvezetből ki maradiak, azok vasárnap vagy hétfőn este újból szíveskedjenek a hangverseny megjelenni. Szombaton este nincs előadás. A vasárnap programot előre nem közölhetjük, mert a helyi műort tartalmazó külföldi rádiócsúg csak szombaton érkezik Kecskemétre.

— **A muzeumban rendezett képzőművészeti rendező** é. g. december 8-ig megállásbbitóta. A muzeum vezetőségén ezuton hívja fel az érdekelteket közpikolák igazgatóit, hogy névveljékint öndök az itályi fő-felre naponra délután 11 és 1 óra között hozhatják 3000 koronás belpéldíj mellett a kiállítás megtekintésére.

— **Szegély a Műkedvelők Zseknérának.** A Műkedvelők Zseknér (Úri banda) 1924. évi segélyezése a városi tanács 200 000 koronát utalt ki.

A **Protestáns Asszony- és Leánykör** karácsonyi vásárja december 14—15-én lesz a kollégium tornatermében.

— **Készülődés a korcsolyaévrára.** A Korcsolyaó Eylet által kiadott 10 tagu előkészítő bizottság csütörtökön délután tárgyalta azokat a javaslatokat, amelyek az idei korcsolyaévrára, valamint a készülőpályá elhelyezésére vonatkozlak a közgyűlés elé terjeszt. A bizottság java solja, hogy a tagsági díjak is csak átneveleik, erre az évre állapítsanak meg az azzal a kedvezményrel, hogy akik már erre az évre belepnek tagként az egyelőre, azok a jövő évi alakuló közgyűlésen is mint tagok szerepelnek s amennyiben tagságukkal meg akarják az új pályára vonatkozólag is tartani, úgy minden felvételi kérelem és felvételi díj nélkül a jövő évben megállított tagsági díj fizetésére ismét tegyik lehetnek a tenisz sportot a köböltűt egy sötétrek is. Javaslata a bizottság, hogy a tégdíj az 1924—25 korcsolyaévrára szemlélyenként 100 000 koronában állapítsanak meg, meliben befoglalásai a véghasználat díja is. Amennyiben családok lép be az egyelőre tagnak, fenti 100 000 K tagdíj 30 000 koronás családjegy váltására jogosítja a családfelet felsége s minden ömöl ökereslet nem bíró családtagja után ldé y-jegy ára nem tagok ré zére 150 000 koronában, egyetemi és főiskolai hallgatók részére 75 000 koronában, középiskolai tanuló rézére pedig 50 000 koronában volna megállapítandó. Everseri korcsolyázásra jogosító jog 10 000 korona, diákiegy 5000 korona, néző, vagy kísérő jgy szintén 5000 korona volna.

A **Protestáns Asszony- és Leánykör** karácsonyi vásárja december 14—15-én lesz a kollégium tornatermében.

— **A kecskeméti Ügyvédi Kamara** értesítit lapját, hogy folvó hó 30-án, azz vasárnap délután 11 órakor a fővezényzkli épület 1 em. 55 sz. termében a tisztán és tárgyában érkezőket tart. Feketének a tagok, hogy pontosság és minél nagyobb számban megjelenjen szíveskedjenek. Az Elnökség.

— **Adomány.** Öv. Tslay Jenőné leggyógyulása alkalmával két és félmillió koronát adományozott a kecskeméti városi kórháznak beruházási célokra. A némes lelkű adományvétel ezuton is híafás közzetelmond a kórház igazgatóságára.

— **Nyugtázás.** A Kecskeméti Községi Tanács Dal és Zeneegyesület nov 22-iki tezesítelyének rendezésére köszönettel nyugtázza a következő felajánlásokat és adományokat: Úri Keszáló 500 000, Bíró Ádám 100 000, Fáy István, Dr. Hosszgy Kálmán, Katona József 70 000, Zm. H. Károly, N. G. Toth Pal, Báthory István, T. László 50 000, H. Nagy László, N. N. 40 000. Herceúti Kállán, V. zsmg. H. Sigmor. 30 000. Keller Mán J. Mihály, S. Somossy Vilmos, Krausz Sándor, P. Kiss Lajos, H. gedű. Józsefné 10 000 korona. A soroláshoz szives adományokat ködök: Ker. Munkások Szövetkezete, Vag. né. Város. Magyar Gurák Szövetkezete, Barján Lajos, Ill. Kubinyi József, Gyenes Erzsike, Pál Éde. Kéry M. nyhérl, és Kiss G. lérl. Helyi köszönettel nyugtazzak a Hngya 2 q. fa adományát, továbbá Trummer Antal ezredes urnak, ki az estélyre szükséges zongorát az Egyesületnek felében szállította.

— **A Kecskeméti Lapok karácsonyi ajándékkönyve nagyrétkű gyakorlati tanadású lesz, aminőhöz hasonlóval magyar nyelvű meg nem rendelkezik s amely elsőrendű szakemberek tollából nyújt tájékoztatót a mindennapi élet valamennyi kérdésében. A Kecskeméti Lapok karácsonyi ajándékkönyve, tartalmdán fogva, mindenkinek szüksége lesz. Ha tehát figyelembe vesszük boldit árát, amely természetesen igazodni fog terjedelméhez, tartalmához és szükségességéhez, ha továbbá figyelembe vesszük, hogy minden előfizető teljesen díjtalanul kapja, a Kecskeméti Lapok előfizetési ára leszálit az eddigi felére.**

— **Példás büntetést kért az ügyész a bombamerénylőkre.** A Márfly ügyben a védelm. bizonyítkebesítését indítványozta a bíróság legnagyobb részben elutasított. A pénteki tárgyaláson a miniszterelnököt és a honvédelmi minisztert hallgatók kik, akik vártakul kiállításra jelentettek. A miniszterelnök kijelentette, hogy ohasom állta, nem ismeri Márflyt, aki erre azonnal rágalasztta meg a miniszterelnököt, hogy mindent letagad, mire az elnök nyolc nap szünetelt megődséggel büntelte. Csökly honvédelmi miniszter elmondotta, hogy Trison után hallgatóságos áletleték a szükségletlen karhatalmi szervezetek, bár hivatalosan feloszlatták őket. A bizonyítási eljárás befejezése után az ügyész elmondotta védőbeszédét. Jarmertte a Márflyék által elvetett balkáni izd merényltek sorát, ismertette a vád bizonyítékait és az elkövetelt gyilkosságok miatt példás büntetést kért. A merénylők két éven át rőtegesben tartották Budapestet s csak-kecskeméti alkalmas volt arra, hogy a külföldi eőli az ábrédó egyet jelenítsen a gyilkosok. — M. szombaton kezdődtek a védőbeszédok. U. o. J. A. in beszél.

Ingatlanok forgalma.
Tóth István és neje Blógh Erzsébet VI. város 42 sz. házát megvettük. Mák József és neje Gyurász Teréz 125 miza buza árdért.
Mohács Józsefné Nagy Lidia és társai, VII. Széput. 8 sz. házát megvette. Dunaí Mihály és neje Kiss Ilona 60 000 000 K-ért. S. bonytén Élet székűl 537 négyzetölöl szőlőjét megvettük Csontos János és neje Vince Mária 300 000 000 koronáért.

Nyilttér.

(E rovatban közöltek nem vállal felelősséget a Szerk.)

Nyilatkozat.

Felhívok mindenkit, hogy feleségemnek, Gy. Papp Józsefné Szabó Terézének senki semmit ne hiteljen, vagy kölcsönözzen ne adjon, mert felvette semmit nem fizetek. Kecskeméti, 1924 nov. 29

Gy. Papp József.

Laplatolások és kiadó
A Kecskeméti Hírlapok és Nyomda
Kecskeméti

FORDSON TRACTOR
azonnal kapható

Galamb János

autorizált képviselőnél, Makó.

A FORDSON TRACTOR petróleum üzemű gép Szánt, vet, vontat, gépeket hajt. Alkatrészek, olajok raktáron. Gépek javítása minden időben!

